
５年算数確認プリント
（　　　）組（　　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　）図形②

１　次の図の面積を求めなさい。

（式）

（答）

①　平行四辺形

12cm

10cm

（式）

（答）

（式）

（答）

（式）

（答）

②　三角形　

③　三角形　

④　台形

７cm

６cm

12cm
８cm

10cm

９cm

７cm

９cm

８cm

２　次の台形の面積は９０㎠です。この台形の高さを求めなさい。

（式）

（答）

８cm

12cm

１２×１０＝１２０

７×６÷２＝２１

８×９÷２＝３６

（７＋９）×８÷２＝６４

（８＋１２）×□÷２＝９０
□＝９

９cm

１２０㎠

２１㎠

３６㎠

６４㎠



３　次の円周の長さを求めましょう。

①直径 7㎝の円 式）

答）

４　円周の長さが 314mの円の半径は何㎝ですか。

５　次の図のまわりの長さを求めなさい。

式）

式）

答）

答）

答）

 ②半径６㎝の円 式）

答）

答）

7㎝

６㎝

４cm

６　直径３２cmの円の円周の長さは、直径８cmの円の円周の長さの何倍ですか。

７　次の図が円柱の見取り図になるように、
　　続きをかきなさい。

８　次のような三角柱の高さは何 cmですか。

7cm

9cm

5cm

７×３.１４＝２１.９８

６×２×３.１４＝３７.６８

３１４÷３.１４＝１００

１００÷２＝５０

４×２×３.１４÷２＝１２.５６
１２.５６＋４＋４＝２０.５６

２１.９８cm

３７.６８cm

５０cm

２０.５６cm

４倍

９cm


